



县水利局——

服务百姓打好井 引来清泉润乡亲

5月18日一大早,家住观音堂林站三间房村的贫困户酒春明拧开自家的水龙头,只见清澈的水哗哗往下流,“这水量比以前更大了,咱这山上接个水管子可不容易!感谢政府!”新打的“民生井”流出甘甜的“民生水”,解决了困扰观音堂林站三间房村325户1197人(其中,建档立卡贫困户85户195人)饮水难问题。

近期,县水利局成立8个排查小组,由班子成员带队,对全县饮水工程开展了全覆盖排查。排查中,了解到观音堂林站三间房村因春季干旱,原有水源井水位不断下降、水量不足的问题。县水利局立即行动,走遍全村经过3次物探终于找到水源,历时10天,耗费40余万元,一眼崭新的220米深水井打成,并配套了水泵、压力罐、管理房,同时,在山上建起40吨蓄水池一个,改变了以往的供水方式,使供水成本降低一半还多。

去年以来,我县采取镇村自查、县级部门复核的方式,按照“不漏一村、不漏一户”标准,从贫困户饮用水的水量、水质、用水方便程度和供水保证率四个方面,逐村逐户排查群众饮水问题,为群众饮水安全“把脉”。对于新发现确认存在饮水安全问题的建档立卡贫困户“因户施策”,通过寻找新水源、延伸供水管网、完善取水设施等措施,发现一户、整改一户,让饮水安全问题实现“动态清零”。

“针对贫困户饮水安全问题,我们建立长效监管机制,按照‘动态清零’的原则,发现贫困群众饮水安全有反弹的,立刻整改,确保贫困群众喝上‘放心水’、‘安全水’。”县水利局负责人表示。(李鑫)

县城市管理局——

成立脱贫攻坚临时党支部

一个支部一座堡垒,一名党员一面旗帜。为进一步推动脱贫攻坚工作,积极发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,近日,县城市管理局成立了脱贫攻坚临时党支部,进一步筑牢了脱贫攻坚的“战斗堡垒”。

临时党支部主要任务是整合调度全局的力量、资源,加强帮扶队员的管理,协调解决工作中遇到的各类问题,发挥督导协调作用,抓好各项帮扶措施落实,为城市管理局扎实开展脱贫攻坚工作创造良好条件,提供有力保障,助力我县脱贫攻坚工作顺利通过全省大考。(赵晓丹)

县委二期安保培训班开班

“请组织放心,摘掉军衔离开部队,我仍然是人民子弟兵,保证圆满完成各项任务”。5月18日上午,县机关事务服务中心2020年第二季度安保集训班正式开班,公车房建股职工冯腾飞开班前向该中心党组书记郑重承诺。

为做好县委、县政府后勤服务保障工作,持续锻造安保雄师劲旅,切实增强重点部位值班应急处置及岗位履职能力。18日开始,该中心派出“教官”对机关大院安保人员开始为期一周的安保集训。(张明哲)

(上接第一版)截至目前,大营镇白石坡村种植2000多棵楸树、栎树、桃树,造出了600亩公益林;大沈河村流转土地100亩,种植桑树苗15000株;清凉寺村已种植3000余棵百日红、石楠树。该镇今年共完成造林绿化1700亩,种植梨树、桃树等果树13.5万棵。

大营镇因地制宜,在提升国土绿化工作的同时,积极引导群众转变观念,大力发展生态农业,调整种植结构,推进乡村林果化,促进农民增收。

“俺不用出远门打工了,就在村上的种植合作社管理果树,照看孩子、

大营镇:绿满“双城”现美景 花映乡村添魅力

忙家务一样也不耽误,每月收入还比以前多,合作社年底还分红。”5月15日,大营镇四村在苗圃干活的贫困户孙云告诉笔者。

“以前我们这里到处都是小煤矿,后来根据国家政策煤矿整顿关闭后,周围环境脏乱差,地里基本都是石头,啥也不长。”大营镇四村党支部书记魏国强告诉笔者,村里利用荒山坡地和工矿废弃地,已种植樱桃树、桃树、梨树和风景树1.8万余棵,培育各类品种苗木和花卉5万余株。

“下一步,我们按照建设‘四强县’、迈入全国‘百强’的目标,全面吹响‘翻篇清零从头干、二次创业再出发’集结号,以‘文旅强镇’为抓手,大力发展乡村旅游业,打造魅力新‘双城’,助力乡村振兴。”大营镇党委书记杨淑祯说。(杨国栋 张珂珂 吴豪博)

城关镇——

助残日里忙走访 关爱慰问暖人心

为营造扶残助残的良好社会风尚,5月17日,在第三十个“全国助残日”来临之际,城关镇东街社区联合中水六局幸福村居项目部工作人员走访慰问了辖区残疾人家庭,为他们送去了食用油、大米等生活物资,并带去了党和政府的关心和问候。

在残疾人张现印家,工作人员详细了解他的身体状况及生活情况,叮嘱他要照顾好自己的身体,勇敢面对现实,自强不息、积极生活,保持乐观心态,有困难及时找社区沟通。同时,社区呼吁全社会都来关心和帮助残疾人,让他们共享新时代的美好成果。张现印表示,一定要好好生活,为社会做出力所能及的贡献。

通过此次助残送温暖活动,增强了残疾人自信、自立、自强的信念,营造了关心支持残疾人事业的良好氛围,使社区这个大家庭更加和谐温暖。(王培豪)

5月15日,在张八桥镇姚店铺村残疾人周留民家,由县残联捐赠的残疾人专用活动床在志愿者的帮助下组装成功,投入使用。

在全国助残日到来之际,张八桥镇号召各村开展助残活动,解决残疾人实际困难。发动各村志愿者,到残疾人家中打扫庭院、整理厨房和住室卫生,为残疾人购置必要的生活用品,宣传庭院整洁的意义,并对庭院喷洒灭蚊灭蝇药物。斋公庄村驻村工作队及村委会为5户残疾家庭购置了家庭生活用品,改善残疾人入夏生活状况。同时,镇包村及村两委人员开展入户排查,了解残疾人实际存在的困难,并落实予以解决。全镇共排查残疾人117人,解决发现问题12个,涉及就医诊疗、家庭生活、产品销售、家庭基础设施建设等。特别是在走访山张村残疾人栗建民时,发现由于身体原因家中的蜂蜜无法销售后,该镇发动机关人员转发微信朋友圈,一小时把30余斤蜂蜜销售一空。

“下一步,我镇将对残疾人建档分类,开展日常性服务活动,提高残疾人的生活水平,实现残有所助的目的。”该镇相关负责人说。(李占胜)

扶残助残进村入户 解决问题残有所助

张八桥镇——



入夏以来,随着客户用电负荷猛增,县供电公司城区营业部和12个乡镇供电所故障报修每天多达十几起,抢修人员克服高温天气,24小时坚守在值班工作岗位,确保客户正常用电。图为5月17日,该公司城区营业部工作人员马学军在城区西街为一商户检修空气开关,恢复用电仅用15分钟。杨洪生 摄影报道

为企业开办“一窗通办”迎来首位受惠者

“我没想到这么快就办好了,太谢谢了!”5月14日下午,正在县行政服务中心“一窗通办”窗口办事的李先生感激地说。

原来,当天上午,李先生到行政服务中心办理营业执照,得知为了优化营商环境,县行政服务中心专门为企业开办设立了“一窗通办”窗口——整合市场监管、税务和公章刻制一窗通办的工作模式,就抱着试试的心理进行了相关业务的办理申请,令李先生没有想到的是,下午前来领取营业执照的时候,公司的公章已经刻好。李先生表示,之前他也办理过类似业务,从资料提交,到营业执照拿到手,再到公章刻制完成,要经历好几天,现在一天不到就把所有事情办完,当前的工作效率和工作模式超乎了他的想象。(范学)

人口普查家家参与 美好未来人人共享